



# «Экология моего села» п. Майский



# Экология моего села



Село Майский было основано более 40 лет назад на основе Иволгинского ЛПХ. В селе градообразующими организациями являются заповедник, лесхоз и лесопромышленный комплекс. В селе проживают 1168 человек.



# Экология и новое поколение



Мы считаем,  
что  
ответственнос  
ть за будущее  
нашего села  
лежит на  
наших с вами  
плечах.



# «Чистый берег реки Баргузин»

Об экологии твердят многие. Но одно дело слова, а другое – реальная помощь селу, которое испытывает огромную антропогенную нагрузку. Наше село расположено на берегу реки Баргузин, который является одним из крупных притоков Байкала. Все говорят о помощи озеру, но почему-то забывают о его притоках, которые тоже страдают.





# «Чистый берег реки Баргузин»



Самая главная проблема, на наш взгляд, - это замусоренное побережье реки. Поэтому мы разработали проект «Чистый берег реки Баргузин».



# «Чистый берег реки Баргузин»



*Целью* нашего проекта является *смягчение* антропогенной нагрузки на реку Баргузин в районе села.

*Первая задача:* периодическая очистка берега реки от мусора, которым являются в основном бытовые отходы.

*Вторая задача:* установка щитов и распространение листовок.



# «Чистый берег реки Баргузин»

В результате проекта ожидаем улучшение экологической обстановки берега реки Баргузин,



а следовательно это отразится и на Байкале!





# «Проблема бытовых отходов в селе и вокруг него»

Но в настоящее время в селе имеются места несанкционированных свалок, особенно пустыри на месте снесенных домов.



# «Свалки вокруг села»





# «Но любую проблему можно решить!»

Для решения вышеизложенных проблем были разработаны экологические проекты: «Чистый берег реки Баргузин», экологическая тропа «Живая природа». И, конечно, для решения проблем необходимы научные исследования, которые возложены на научное общество учащихся школы «НОУ»